


УТВЕРЖДАЮ  
Министр спорта  
Саратовской области

  
О.А. Дубовенко  
«    » \_\_\_\_\_ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель СРОФСО  
«Федерация бадминтона  
Саратовской области»

  
И.В. Зубова  
«    » \_\_\_\_\_ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГАУ СО  
«Управление спортивными  
мероприятиями»

  
А.Э. Артамонов  
\_\_\_\_\_ 2024 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении личного первенства Саратовской области по бадминтону среди юниоров и юниорок до 19 лет

### I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год, календарным планом Саратовской региональной общественной физкультурно-спортивной организации «Федерация бадминтона Саратовской области» на 2024 год.

### II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в целях популяризации и развития олимпийского вида спорта бадминтон в Саратовской области.

Задачами проведения являются: формирование сборной команды области для участия в личном первенстве России среди юниоров и юниорок до 19 лет, выполнение спортивных разрядов и формирование списков сборных команд Саратовской области.

### III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Саратове. Место проведения – ФОК «Центр Бадминтона» (ул. Чернышевского, 63Б), 7 кортов, покрытие Gerflor.

Сроки проведения: 01-02 марта 2024 года.

### IV. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет министерство спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение возлагается на ГАУ СО «Управление спортивными мероприятиями», Саратовскую региональную общественную физкультурно-спортивную организацию «Федерация бадминтона Саратовской области» и сформированные и утвержденные ею организационный комитет и главную судейскую коллегию.

Руководитель организационного комитета - Зиброва Елена Константиновна, исполнительный директор Саратовской региональной общественной физкультурно-спортивной организации «Федерация бадминтона Саратовской области».

## **V. ПРОГРАММА**

Программа будет сформирована ГСК по завершению приема предварительных заявок.

Система проведения соревнований устанавливается главной судейской коллегией, в зависимости от числа заявленных участников, 3 место во всех игровых разрядах не разыгрывается.

Соревнования проводятся перьевыми воланами. Предпочтение отдается более качественному волану. Воланы предоставляются участниками.

Соревнования проводятся согласно правилам игры в бадминтон, утвержденным приказом Минспорта России от 12 июля 2021 года № 546.

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Соревнования проводятся во всех игровых разрядах: мужском и женском одиночном разрядах, в мужском и женском парном разрядах и в смешанном разряде.

Победителями каждой встречи признаются участники спортивных соревнований, выигравшие 2 гейма. Гейм выигрывают участники, первыми набравшие 21 очко, в случае счета «20-20» гейм выигрывает сторона, первая набравшая разницу в 2 очка. При счете «29-29», сторона, выигравшая 30-е очко, выигрывает гейм.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главных судейских коллегий на бумажном и/или электронном носителях представляются проводящим организациям в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры награждаются грамотами (дипломами) и медалями соответствующих степеней.

## **VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований,

утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» и включает в себя дежурство квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями).

## **IX. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

В соревнованиях участвуют спортсмены организаций муниципальных образований Саратовской области: юноши и девушки 2006-2009 г.р., без разрядных ограничений, имеющие допуск ОВФД.

## **X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Министерство спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденные сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2024 г. Полномочия министерства спорта Саратовской области по финансовому обеспечению соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание услуг (выполнение работ) на текущий календарный год осуществляет ГАУ СО «УСМ».

Соревнования проводятся без стартового взноса.

Проезд, размещение и питание спортсменов за счет средств командирующих организаций.

## **XI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счёт бюджетных средств организаций муниципальных

образований Саратовской области, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

## **ХII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в срок до 29 февраля 2024 года по электронной почте: [saratovbadminton@mail.ru](mailto:saratovbadminton@mail.ru).

Именные заявки, с визами и печатями врача и руководителя организации предоставляются в комиссию по допуску участников в день прибытия на соревнования.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- медицинский допуск;
- полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ**